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سييدز (SEEDS): فعاليات تعليمية للرقص المعاصر في مصر
من فبراير 2014 يناير 2015
أطلق مركز الفنون بمكتبة الإسكندرية بالشراكة مع المجلس الثقافي البريطاني بمصر، وبدعمٍ من وفد الاتحاد الأوروبي إلى مصر برنامج سييدز – فعاليات جديدة لتعليم الرقص المعاصر في مصر، وذلك في إطار دعوات وفد الاتحاد الأوروبي إلى مصر السنوية للتقديم. فتقوم هذه الجهات – بالتعاون مع خبراء دوليين وشبكة واسعة من المؤسسات الثقافية المحلية – بتنفيذ برنامج "سييدز" في الفترة من فبراير 2014، وحتى يناير 2015.  
الخلفية 
جاءت فكرة هذا المشروع إيمانًا بأهمية تعزيز دور التعليم الفني في الارتقاء بالمسئولية الاجتماعية، والالتحام المجتمعي، والتنوع الثقافي، والحوار بين الثقافات (اليونسكو، جدول أعمال سيول (2010). فهو يعتبر تعليم الفنون جزءًا أسياسيًّا من التعليم الثقافي والمدني العالمي، ويركز بشكل خاص على تعليم الرقص.  
وتتسع رقعة الرقص المعاصر في مصر خلال هذه الآونة نتيجة لزيادة وعي الأطفال والشباب بفوائده النفسية والجسمانية في تنمية الإنسان؛ حيث يغيِّر وظيفة الرقص من مجرد درب من دروب التسلية إلى ممارسة تعليمية إبداعية. الرقص يمكن الشباب من فهم أنفسهم، والآخرين، والمجتمع الذي يعيشون فيه. ومن خلال تعزيز ثقتهم وتقديرهم لأنفسهم، فإنه يساهم في صناعة مواقف مسئولة نحو الرفاهية المجتمعية وما يهدد البيئية. وهكذا، فإن الرقص أداة تمكِّن الشباب والأطفال من اكتساب القدرات التعليمية؛ لكي يتمكنوا من الاستجابة بشكل إبداعي لتحديات المجتمع بوصفهم مواطنين مستقبليين. 
لقد أصبح فنانو الرقص المعاصر المصريين أكثر وعيًا عن ذي قبل بالدور الذي يمكن أن يلعبه ذلك الفن كوسيلة للشباب للتعبير جسديًّا عن مشاعرهم، وأفكارهم، وهوياتهم، وثقافاتهم، وتوصيلها وترجمتها للآخرين. كما أصبحوا يعون الإسهامات الإنسانية والاجتماعية التي بإمكانهم نقلها للآخرين من خلال هذا النوع الفني، وأصبح لديهم الرغبة في تقديمه تدريجيًّا في الوسط التعليمي مساهمةً في تعزيز فهم الفنون وزيادة الوعي الثقافي.       
وهكذا، فإن إعداد مدربي رقصٍ مُدرَّبين جيدًا أمر شديد الأهمية. فهؤلاء المدربون هم القادة المرجو منهم تطوير احترافي لجيل قادم من الراقصين، والمشاركة بفعالية في نشر هذا الفن الثقافي وإتاحته للجميع. 
المشروع
يستجيب برنامج سييدز لكل هذه الاعتبارات بشكل دقيق. فهو يقدِّم تدريبًا متناغمًا وشاملاً لعشرين مدرِّب رقص في مصر، ويستهدف أعضاء المجتمع الراقص ومجموعة كبيرة من الأنشطة التعليمية للرقص موجهة للمجتمع المدني.  
كما يقوم البرنامج باصطحاب هؤلاء الراقصين وتدعيمهم في تنمية مهاراتهم القيادية ومعارفهم التعليمية، وفي وزيادة أنشطتهم المهنية المتعلقة بالرقص، وكذلك بناء شبكتهم الخاصة من الاتصالات داخل الساحة الثقافية، وذلك بالتعاون مع المنظمات الثقافية والقطاع التعليمي. وسيعمل على زيادة خبرة كلٍّ من الراقصين والمؤسسات الثقافية المشاركة في المشروع وقدراتهم التقييمية، وعلى توسيع رقعة الرقص بوصفه نشاطًا تعليميًّا مستمرًّا في مصر.  
سيشارك المتدربون من مدرسي الرقص في 345 ساعة تعليمية نظرية وعملية، تقام فعالياتها في استوديو عزت عزت للرقص المعاصر (EECDS)، بالجيزة، القاهرة، على يد تربويين وتعليميين لتدريب الرقص من كلٍّ من أوروبا (المملكة المتحدة وفرنسا)، والعالم العربي (مصر ولبنان). وسيمكن البرنامج مدربي الرقص من تطوير مهارات الانتقال، وقدرتهم على تحليل التحركات، وتوسيع منهجهم التربوي ليشمل جميع أنواع مستويات الرقص، والجمهور، والسياقات؛ وذلك لضمان ممارسة آمنة وفعالة للرقص. ولتحقيق ذلك الهدف، يخضع المشاركون للعمل الميداني العملي، والذي يقومون به تحت إشراف تعليمي رفيع المستوى. كما سيقومون بمشروعات تعليمية للرقص بالاشتراك مع ولصالح مؤسسات ثقافية تضم مدراس حكومية وخاصة في مختلف أنحاء الجمهورية. 
كما يتضمن برنامج سييدز عمل موقع إلكتروني لتدريب الرقص المعاصر بمصر. وذلك الموقع ( والذي يستضيفه ملتقى فنون الأداء "ميتفول" (Meetphool) ( مخصص لجمع المعلومات المتعلقة بفرص تدريبات الرقص في مصر ونشرها. ويهدف أيضًا إلى استدامة وتعزيز شبكة مهنية بين الراقصين المعاصرين المصريين، والمحترفين، والهواة، والشركات المصرية في مجال الرقص، والمراكز الثقافية الفاعلة، والمجال التعليمي.      
ومن المقرر في يناير 2015 أن يختتم برنامج سييدز باحتفالية توزع خلالها شهادات على المشاركين من مدربي الرقص بمعرفة لجنة دولية للرقص، وتفيد هذه الشهادات باجتياحهم للبرنامج بنجاح. وستقام هذه الاحتفالية في مكتبة الإسكندرية، وستساهم في الاعتراف بتأسيس مجموعة جديدة من مدربي الرقص المعاصر المصريين. 
Contact: Bibliotheca Alexandrina Arts Center, P.0 Box 138, Chatby, Alexandria 21526, Saeed Kabeel- Theater Program Coordinator, Arts Center;  saeed.kabeel@bibalex.org  (+2)01288207035;  (+203)4839999 ext: 1966 
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